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ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

В период 
_ 
с 22 февраля по 7 марта 20,19 года на основании приказа

,ЩепартаМента обра3ования и науки Курганской области от 11 феврал я 2О19 года
Ns 150 <О проведении плановоЙ выездноЙ проверки юридического лица,
индивидуального предпринимателя) должностным лицом, уполномоченным на
проведение проверки, главным специалистом сектора государственного надзора за
соблюдением 3аконодательства и контроля качества образования отдела
государственного над3ора и контроля в сфере образования ,Щепартамента
образования И науки Курганской области Сенькиной Ириной Витальевной, проведена
плановая вые3дная проверка Муниципального казенного дошкольного
образовательного учрещцения Верхнепесковского ,Щетского сада кКолосок> (далее 

-учрещдение).
В результате проверки выявлены

требований или требований, установленных
проверки от 7 марта2019 года No 35):

1) по вопросу соблюдения требований к структуре и содержанию официального
саЙта_ учРе}цен иЯ в и нфорМацион но-ТелекоммУн и кацион ной сети < И HTepHeTu :

i,tСВГФО 
,ftttiлВ 9_9гшuение частщ 1 qlатцц1 29 Федерального закона от 29 декабря 2о12 года

Ns 273-Ф3 <Об образовании в Российской Федерации> (далее - ФедеральныЙ закон
<Об обра3овании в Российской Федерации>), Правил рiзмещения на официальном
сайте образовательной органи3ации в информационно-телекоммуникационной сети
<<интернет>> и обновления информации об образовательной организации,
утверщденных постановлением Правительства Российской Федерации от '1О июля
2013 года Ns 582, Требований к структуре официального сайта образовательной
органи3ации в информационно-телекоммуникационной сети <Интернет) и форматупредставленной на нем информации, утвер)+ýqенных приказом Федеральной'службjl
по над3орУ в сфере образования и науки от 29 мая 2О14 года Ns 785 (далее _
требования), учрехqцение не обеспечило в полном объеме открытость и доступность
информации и документов о деятельности учрещдения на сайте http:iikolosok.ucoz.net
в специальном ра3деле <сведения об образовательной организации>:

- в подразделе <<Основные сведения)):

Муниципальному казенному
дошкол ьному образовательному
учрещцени ю Верхнепесковскому
,Щетскому саду < Колосок))

улица Ленина, 23
село Верхние Пески,
район Катайский,
область Курганская,
641 700

следующие нарушения обязательных
муниципальными правовыми актам (акт



;
/

отсутствует дата создания учрещдения (указан только год);
ра3мещена информация, не предусмотренная законодательством Российской

Федерации: фамилия, имя, отчество руководителя;
- в подразделе кСтруктура и органы управления образовательной

организациеи>:
отсутствует информация о структуре учреждения;
ра3мещена информация, не предусмотренная законодательством Российской

Федерации: функции педагогического совета, общего собрания трудового коллектива,
совета МldДОУ, родительского комитета, уровни управления;

- в подразделе к!окументы>:
ОтСУтстВУют план финансово-хозяЙственноЙ деятельности образовательной

ОРГаНИЗаЦИи, утверх{,денныЙ в установленном законодательством РоссиЙской
Федерации порядке, или бюджетные сметы образовательной организации; локальный
нОрмативныЙ акт, регламентируюtлиЙ порядок оформления возникновения,
ПРИОСТаНОВлеНИя И прекращения отношениЙ мещду образовательноЙ организациеЙ
и обучающимися и (или) родителями (законными представителями)
несоверщеннолетних обучающихся; предписания органов, осуществляющих
ГОсУДарственныЙ контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении
таких предписаний;

ра3мещены не в виде копий правила внутреннего распорядка воспитанников,
правила внутреннего трудового распорядка, коллективный договор, Правила приема,
отчисления и перевода; Режим дня;

отчет о результатах самообследования не подписан руководителем
учрещдения и не заверен печатью;

лИЦензия на осуществление образовательной деятельности (с приложениями)
размещена в недопустимом формате ( jpg);

размещена информация, не предусмотренная законодательством Российской
Федерации: положения о должностном контроле, о языке (языках) обучения и
воспитания, о формах получения образования, о рабочей группе по ФГОС, о комиссии
по уреryлированию споров, ИНН, ОГРН, Постановление о закреплении территории,
паспорт доступности социальной инфраструктуры для инвалидов, форма заявления о
выборе языка, <Об обеспечении безопасности детей>;

- в подразделе <Образование)):
отсутствует информация об описании образовательной программы с

приложением ее копии, об учебном плане с приложением его копии, о методических
и об иных документах, разработанных образовательной организацией для
обеспечения образовательного процесса, а также об использовании при реализации
ука3анных образовательных программ электронного обучения и дистанционных
образовател ьн ых технологий 

;

Ра3МеЩена информация, не предусмотренная законодательством Российской
Федерации: положения о формах получения образования, о профессиональной этике,
о педагогической диагностике, о языке обучения, а также возрастные особенности
ребенка, расписание НОпЩ, порядок обучения по индивидуальному плану, заявление
на изучение языка обучения;

калеНдарныЙ учебныЙ график размещен не в виде копии, кроме того, имеет
неверное название (годовой календарный график);

- подра3деле <Образовательные стандарты> размещена информация, не
предусмотренная законодательством Российской Федерации информационная
справка о готовности !ОУ к внедрению ФГОС, оценки готовки ДОУ к ФГОС,
психологические основы стандартов дошкольного образования, что нового принесет
ста ндарт дошкол ьного образования для ребен ка-дошкол ьн и ка ;

- в подра3деле <Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав>:



l

отсутствует информация о контактных телефонах, адресах электронной почтЫ

руководителя образовательной организации, о повышении квалификацИИ И (ИЛИ)

профессиональной переподготовке (при наличии) педагога;

размещена информация, не предусмотренная законодательством РоссийСкОй
Федерации: информация о дипломах руководителя и педагогического рабОТНИКа,
о стаже, категории руководителя учре}цения, девизы педагогики;

наименование подраздела не соответствует Требованиям (<РУкОвОДСТВО.

Науч но-педагогический состав) ;

- в подразделе <Материально-техническое обеспечение и оснащеННосТЬ
образовательного процесса) содержится информация, не предусмотренная
законодательством Российской Федерации:'10-дневное меню, информация об

укреплении материально-технической базы, о статусе ребенка с ОВ3, РебеНКа-
инвалида;

- в подразделе <<Стипендии и иные виды материальной поддержки> ра3МеЩеНа
информация, не предусмотренная законодательством Российской ФедеРаЦИИ:
нормативно-правовые акты, документы для оформления компенсаЦИИ ЧаСтИ

родительской платы;
- в подразделе кФинансово-хозяйственная деятельность> разМеЩеНа

информация, не предусмотренная законодательством Российской ФедеРаЦИИ
программа по энергосбережению и повышению энергетической эффектИВНОСТИ;

- в подразделе <<Вакантные места для приема (перевода)> ра3МеЩеНа
информация, не предусмотренная законодательством Российской ФедераЦИИ|
сведения о заведующей, о виде группы, режиме работы;

- порядок подразделов не соответствует Требованиям;
2) по вопросу соответствия деятельности учре}цения требованиЯМ

законодательства Российской Федерации в области образования при приеме,
переводе и отчислении обучаюшихся:

- в нарушение части '10 статьи 54 Федерального закона (Об обраЗОВаНИИ

в Российской Федерации>, приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 13 января 2014 года No 8 коб утверщцении примерноЙ формы договора
об образовании по образовательным программам дошкольного образования>
в договоре об образовании по образовательным программам дошкольного
образования от 1'1 декабря 2018 года Nч 5 (далее (далее - договор):

- не указаны реквизиты документа, удостоверяющего полномочия
представителя исполн ителя ;

- отсутствует индекс адреса места жительства ребенка, кроме ТОГО, аДРеС

места жительства указан не полностью;
- в разделе креквизиты и подписи сторон> отсутствуют банковские рекви3иты

исполнителя;
кроме того, в договоре имеется противоречие в наименовании должности

Исполнителя (заведующая, врио заведующего);
- в наруцение пункта 9 Порядка приема на обучение по образоваТеЛЬНЫМ

программам дошкольного образования, утверщденного прика3ом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 8 апреля 2014 года Ne 293 (далее -
порядок приема), пункта 5 Правил приема, отчисления и перевода воспитанников в

учрещдение, принятых на Совете мцоУ 3 сентября 2018 года (номер протокола не

указан), утвер)щденных приказом от 3 сентября 2018 года No 43-а) (далее - Правила
приема), форма заявления о приеме не содержит информацию о фамилии, имени,
отчестве, адресе места жительства, телефоне второго родителя;

- в нарушение пункта 9 Порядка приема, пункта 8 Правил приема в УЧре)ЦеНИИ
отсутствует копия свидетельства о регистрации Азизы Н. по месту жиТелЬСТВа;

- в нарушение пункта 14 Порядка приема, пункта 10 Правил пРИеМа



в учре}цении в 2017-2018, 2018-2019 учебных годах:
прилагаемые к заявлению о приеме документы не регистрировались в

журнале приема заявлений о приеме в учрещцение,
после регистрации заявления родителям (законным представителям) детей

не выдавалась расписка в получении документов, содержащая информацию
о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в учре}цение, перечне
представлен ных документов ;

- в нарушение пункта 5 Порядка и условиЙ осуществления перевода
обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность
по образовательным программам дошкольного образования, в другие организации,
осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам
соответствующего уровня и направленности, утвер}ценного приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 2В декабря 2015 года Ns 1527, пункта
34.1,2 Правил приема форма заявления об отчислении не содержит сведений
онаправленности группы, наименовании принимающей организации, населенном
пункте, муниципальном образовании, субъекте Российской Федерации, в который
осуществлялся переезд родителей (закон н ых п редста вителей ) обуч а юще гося ;

3) по вопросу соответствия законодательству об образовании локальных
нормативных актов учрещдения :

V - в нарушение частей '1, 2 статьи 61 Федерального закона <Об образовании в
Российской Федерации> пункт 4.1 Порядка оформления возникновения,
приостановления и прекращения отношений мещцу учре}цением и обучающимися и
(или) родителями (законными представителями) обучающихся воспитанников,
согласованного с председателем Совета МldДОУ 17 сентября 2014 года,
утверщденного заведующим учрещцением 17 сентября 2014 года (далее - Порядок
оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений),
предусматри вает и н ые случаи прекращен ия образовател ьн ых отнощен и й ;

- в нарушение пункта 9 Порядка приема пункт 5 Правил приема не
предусматривает в заявлении наличие сведений о выборе языка образования,
родного языка из числа языков народов Российской Федерации, том числе русского
языка как родного языка;

\., - в нарушение пункта 16 Порядка приема пункт 16 Правил приема' предполагает размеlление на официальном сайте учрещцения распорядительного
акта о приеме ребенка в учрехqцение вместо размещения реквизитов
распорядительного акта, наименования возрастной группы, числа детей, зачисленных
в указанную возрастную группу;

. ./ - в нарущение пункта 7,4 Устава учрещдения, утвер}ценного приказом и.о.v' начальника МУ <Управление образования Мминистрации Катайского района> от 15
декабря 20'15 года No 472,Правила приема приняты Советом МЦОУ, однако это не
относится к его полномочиям;

ttt:etcp|l- 4) по вопросу соответствия деятельности учреж,дения требованиям
r;..с;;!лtl(,ЗакОНоДательства РоссиЙскоЙ Федерации в области образования при организации

l ооучения детеи с ограниченными возможностями здоровья:

- в нарушение ду!{в_Z_ Порядка обеспечения условий доступности для
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также
оказания им при этом необходимой помоlли, утвер}ценного приказом Министерства
образованияи науки Российской Федерации от 9 ноября 2015 года Ns 1309 (далее *

Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов
и предоставляемых услуг, в учрех{цении отсутствует паспорт доступности
для инвалидов объекта и услуг;

- В НарУшение _цуtlýта .--9 Порядка обеспечения условиЙ доступности
Для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в учре)dдении распорядительным



актом не создана комиссия по проведению обследования и паспортизации объекта и

предоставляемых на нем услуг;
ý) по вопросу соответствия деятельности учреждения требованиям

законодательства Российской Федерации в области образования при соблюдении
прав и обязанностей участников образовательных отношений:

- в нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона (Об
образовании в Российской Федерации> в учре)+цении отсутствует локальный
нормативный ак1 реryлирующий порядок пользования педагогическими работниками
библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-
телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам,
музейным фондам, материально-техническим
образовател ьной деятел ьности.

средствам обеспечения

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 93 Федерального
закона <Об образовании в Российской Федерации), ПРЕДПИСЬlВАЮ:

1. Устранить выявленные нарушения и принять меры по устранению причин,
способствующих их совершению, до 17 мая 20'tg года.

2, При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной
ответственности должностных лиц, допустивцих ненадлежащее исполнение своих
обязанностей.

3. Представить начальнику отдела государственного надзора и контроля
в сфере образования .Щепартамента образования и науки Курганской области
(по адресу: г. Курган, пр. Машиностроителей, д. 14, корпус 2Б, каб. 212) в срок
до 17 мая 2019 года отчет об исполнении предписания и устранении нарушений,
выявленных в ходе проверки, с приложением копий подтверщцаю|лих документов.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
ответствен ность, уста но влен ную законодател ьством Росси й ской Федераци и.

Главный специалист сектора
государственного надзора за соблюдением
законодательства и контроля качества образования
отдела государственного надзору и контроля
в сфере образования,Щепартамента
образования и науки Курганской области И.В. Сенькина
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